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涨幅达15为什么没涨停，涨幅超过10%了，为什么没涨停
呢-股识吧

一、以前一只股票股价涨幅15%，这5%是怎么来的，涨停板不是
10%吗?

很正常啊，除开新股上市，停盘后再开盘等不设涨跌幅限制的股票，正常的最大能
有20%。
因为所谓的涨停跌停10%规定是指在昨日收盘价的基础上的10%。
假如昨天某只股票涨停，今天开盘以跌停开的，涨幅最大不就有20%了么。
举个例子吧：中国联通3月1日因传发3G牌照当日涨停收盘，涨停收盘价6元，当天
晚上网上很多人传说发牌照是假的，于是第二天中国联通以跌停价开盘，也就是6-
6*10%=5.4开盘（这时的涨跌幅是-10%吧），但没过多久，中国联通相关负责人在
公开场合表示却有发牌照一事，于是中国联通打开跌停板，并且不断上攻，午盘收
盘已经达到昨日的6元（这是的涨跌幅应该是0吧），下午开盘后中国联通继续飙升
最后以涨停价6+6*10%=6.6收盘（这是的涨跌幅是10%吧），纵观这一天，中国联
通股价从5.4到6.6，涨幅不就是20%了，所以你看见的15%是很正常的。

二、为什么有的股涨停不到百分之十?

展开全部你好，退市警示股票的涨跌停都是5%，普通股票之所以不到10%或者超过
10%，因为计算涨跌停价格采取四舍五入，保留小数点后两位。
比如昨日5.44，今天涨停价格为5.98，实际涨幅为9.92%

三、以前一只股票股价涨幅15%，这5%是怎么来的，涨停板不是
10%吗?

很正常啊，除开新股上市，停盘后再开盘等不设涨跌幅限制的股票，正常的最大能
有20%。
因为所谓的涨停跌停10%规定是指在昨日收盘价的基础上的10%。
假如昨天某只股票涨停，今天开盘以跌停开的，涨幅最大不就有20%了么。
举个例子吧：中国联通3月1日因传发3G牌照当日涨停收盘，涨停收盘价6元，当天
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晚上网上很多人传说发牌照是假的，于是第二天中国联通以跌停价开盘，也就是6-
6*10%=5.4开盘（这时的涨跌幅是-10%吧），但没过多久，中国联通相关负责人在
公开场合表示却有发牌照一事，于是中国联通打开跌停板，并且不断上攻，午盘收
盘已经达到昨日的6元（这是的涨跌幅应该是0吧），下午开盘后中国联通继续飙升
最后以涨停价6+6*10%=6.6收盘（这是的涨跌幅是10%吧），纵观这一天，中国联
通股价从5.4到6.6，涨幅不就是20%了，所以你看见的15%是很正常的。

四、股票涨了10%为什么没有涨停

获利回吐而已

五、涨幅超过10%了，为什么没涨停呢

4.27元，涨停了，今天最高价。
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